
A6oHeur: OOO ,,XKC-2 
Heacxoro pafioHa,,

,loroeop: 31502-6
Aapec: r. Casxr-flerep6ypr, O6p<oeo<oil O6opoHur 140, TU_2 CtlO+l-BC

TCO; OAO "Ten,locer6 CaHrr-Ilerep6ypr"

cxeua noA *n prJeH ils : r 
"Til?ffi ,Lt"o#o

rBc

YfiaHoBneHHbte npr,16oput :
Bbr,{14cjhrerb: CnT-943 N9 14736

pacxoAo14ep

floaaor4r,ri rp. np3M 50
06parH.Tp, npjM-l 50
rp-A. TBC nP3M 40
rp.qrpx. FBC npSM 20
Tp. noAnilrKt4

Opnemrpoeo,lto 40 KoHLla i.lecaqa(+)
Kopperrurposxa sa npounuti Mecrq C)
Hroro sa ceHTr6pb 2019 i

Gmn
flpr,r6opur ff-3 noeepeHur go 

_

Gmax

324,035
307,6s8

7272,07t

TepMonpeo6p.
KMTP-o5
KTNTP-O5

KTNTP-o5

KMTP-05

Txa= 0
flpeo6p. gaanetrr

Pacqersuri arropr.lr'4: 3nMa: e=M1x(h1-hxo)-M2x(h2-hxe) ,ero: Q=M1*(hl-hxe)-M2x(h2_hxa)
AoroBopHbte Hafpy3Kr4/ fxanlu, _ Qor= Qeexr.= erex,nor,= Qrsc=loroaopHsreHarpy3Kh(cp.vac),|-xan/,r, erex.rac.cp= erec.cp=
AoroBopHbre Harpy3Kll (cp.vac), r/v, Gor= GeeHr.= GTex.nor.= Grac= GrBc,M=oaKrnqecKfie Hafpy3Kr4: 

9ol o.:^vql cfBc o,= r/cyr Qor.6.= rKan/Mec Qor.cp.o.= rKan/cyrKoscrarrssre 3HaqeHur: p1= p2= p3= p4= ff= fi= T3= T4= T5=

402,38L
384,232

1577,376

40,51554 Fxarj

fKan

78,347 10,339
76,574 9,887

305,36s 40,51s536florasaHlq cqerqhKoB Ha MoMeHT cHtl4s AaHHbtx:

Bpeur aeapriuurx crryaqrfi

FnasHuril 14HXeHep
(no poaepeHrocrr a6oreHra)

l4roro c yl{eroM cpe4xevec.Rvlofi rer4neparypbt xono41Hofi ao4ur
Bcero c yqeroM Hopt4arrBHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao

0,00 vacoe
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